Контрольная работа.
Тема:  Единицы измерения длины.
            Вариант I
1. Вырази в других единицах длины:
               14 км 120 м = … м                               864 см = … дм … см             
               26 м 7 дм = … дм                 

2. Сравни величины:
               12 км … 1100 м                            2ч… 130 мин           
               7т … 7000 кг                       
[bookmark: _GoBack]    3. Выполни вычисления:
              8 км 740 м + 570 м                       5 дм 2 см х 7
              27 м 80 см – 9 м 38 см                
    4.  Найди периметр, если известно, что одна сторона прямоугольника 7 2 см , а другая 
  на 8 см   меньше.

    5.  Реши задачу:    Высота берёзы два метра. Высота многоэтажного дома
 в 5 раз больше. На сколько  сантиметров дом выше,   чем берёза ?



Вариант II
1. Вырази в других единицах длины:
          34 028 м = … км …м               
          8253 дм = …м … дм                
          95 дм 8см = … см                    

2. Сравни величины:
                5 км … 600 м                           3ч … 150 мин
         8т … 8000кг                             

     3.  Выполни вычисления:
        13 дм 6 см + 29 дм 5 см          3 км 5 м х 8    
85 м – 5 м 35 дм                       

       4. Найди периметр, если известно, что ширина прямоугольника 10 см, а длина 
в 2 раза больше. 
     5.  Реши задачу :Высота башни  
          6 м, а высота забора в 3 раза меньше. На сколько сантиметров башня выше забора?

